



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Суббота, 16 июля 2016 года, № 56 (103851)

◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

В области приступила к работе комиссия по проверке оказания госуслуг структурными подразделениями Россреestra.

Ожидается, что члены комиссии будут работать и в Быковском районе. Результатом должно стать более активное информирование населения о госуслугах, оказываемых вышеуказанным ведомством.

В ШКОЛАХ ИДУТ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, - об этом доложил на планерке 13 июля в администрации района начальник отдела архитектуры и ЖКХ А.В. Жалнин.

Заключен договор с подрядчиком на выполнение работ по переводу отопительной системы Садовской школы с электричества на газ. В ближайшие дни тепловики приступят к работам.

Полным ходом идет замена деревянных окон на пластиковые в спортзале Урало-

Ахтубинской школы. За счет районного бюджета будут выполнены и работы по замене кровли.

На прошлой неделе пришло уведомление о поступлении средств на ремонт помещения. Деньги будут освоены после проведения конкурсной процедуры, согласно 44-му ФЗ.

НОВЫЕ КУПЮРЫ С ВОЛГОГРАДСКИМ СИМВОЛОМ

Впервые в истории страны символы - города и памятники, изображенные на новых купюрах номиналом 200 и 2000 рублей, будут выбраны народным голосованием. Банкноты попадут в обращение в конце 2017 года.

Подать голос можно на сайте Твоя-Россия.рф. Каждый имеет право предложить один географический объект и не более четырех ассоциированных с ним символов. Из объектов, набравших до 28 июля пять тысяч голосов, гражданам предложат выбрать десятку лидеров в ходе всероссийского опроса с 5 по 30 августа. На третьем этапе с 5 сентября по 5 октября граждане будут снова через онлайн-голосование выбирать двух победителей из шорт-листа и каждому - два связанных с ним символа для лицевой и оборотной стороны купюры. ЦБ примет и бумажные анкеты. Итоги объявят 7 октября в прямом эфире на канале «Россия 1». Потом специалисты ЦБ и Гознака подготовят эскизы банкнот. Жители многих городов уже «примерили» родные достопримечательности на новые купюры. В Дербенте, который отметил 2000-летие, уверены, что именно крепость Нарын-Кала должна украсить номинал в 2000 рублей. На него же претендует Приморье из-за популярности песни «Владивосток-2000». А мэр Грозного предложил поместить на новые купюры центральную мечеть Грозного «Сердце Чеч-



ни». Лидирует в конкурсе на дизайн купюры 200 и 2000 рублей Волгоградская скульптура «Родина-мать зовёт!», которая преодолела необходимый порог в пять тысяч голосов и стала первым претендентом на изображение на новых российских банкнотах. Волгоградский монумент прошел во второй этап конкурса, преодолев планку в пять тысяч голосов. За символ Волгограда голосуют не только жители сталинградской земли, но и других городов.

В общем, борьба будет жесткой - в России сотни исторических городов. В ЦБ обещают, что не дадут «накручивать» голоса.

По оценкам экспертов, новые банкноты сделают наличные расчеты более удобными и быстрыми. В частности, помогут избежать трудностей с разменом 5-тысячных купюр.

Напоминаем, что проголосовать можно на сайте Твоя-Россия.РФ.

Здесь построили большой плавательный бассейн! Ни в одном из ведомственных лагерей не было такого чуда

НЕЗАБЫВАЕМОЕ ЛЕТО В «ЛУКОМОРЬЕ» ПРОДОЛЖАЕТСЯ



Ольга ОСЬМАКОВА

Традиции доброты, честности, ответственности, уважения и дружбы – вот чему старались научить ребят второй смены в детском оздоровительном лагере «Лукоморье».

Вчера завершилась вторая профильная смена. Ее провел волонтерский отряд «Мой город» совместно с Волгоградской региональной молодежной общественной организацией «Достижения Молодых» при поддержке Комитета молодежной политики Волгоградской области. Более 360 ребят из заволжских районов, в том числе и Быковского, стали участниками мастер-классов, диалогов и игр, направленных на развитие экологической культуры, воспитание взаимопомощи и поддержки, и многочисленных мероприятий развлекательного, творческого и

спортивного характера. Запева-лами спортивных соревнований были тренеры со своими командами из Волгограда. На базе нашего лагеря юные боксеры, тэйквондисты и каратисты совмещали отдых с тренировками.

Вместе с главой Луговопролейского поселения Л.В. Потехиной мы побывали в лагере за два дня до окончания смены. Лагерь находится на территории этого поселения вот уже сорок лет. И ежегодно здесь трудятся около двадцати местных жителей.

Лариса Владимировна помнит эту «сказочную страну» еще с пионерского возраста. В 1978 году (через два года после открытия лагеря) она отдыхала в «Лукоморье». Запомнился большой теннисный корт, на котором проводилась утренняя зарядка.

- Нам очень нравилось выполнять упражнения под музыку, которую играл на баяне дядя Женя, - вспоминает Лариса Владимировна.

Дядя Женя написал и гимн лагеря. Припев песни был самым запоминающимся:

«Бор сосновый и костер у моря, Вспомним мы, наверно, не раз, Пионерский лагерь «Лукоморье», Ты в сердцах останешься у нас».

Этот трогательный рассказ дополняет нынешний зам. директора по воспитательной работе И.М. Струговец из Волжского. В свое время предприятия города-спутника строили свои ведомственные детские лагеря. «Лукоморье» в Луговой Пролейке был вотчиной шинного завода. К работам привлекали голландцев. С иностранцами согласовали проект с необычным водопроводом, чтобы под очень жарким заволжским небом было комфортно детям.

(Продолжение на 2-й стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

16.07.16 - 22.07.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
16.07	+34... +36	ясно	3,3
17.07	+37... +39	ясно	5,5
18.07	+33... +35	ясно	4,6
19.07	+32... +34	ясно	2,6
20.07	+30... +32	ясно	3,1
21.07	+28... +30	ясно	6,7
22.07	+28... +30	ясно	7,4

ОЦЕНИТЬ КОНКУРЕНТОВ, ОПРЕДЕЛИТЬ ЗАПРОСЫ

Марина ТУПИКОВА

Отдел по экономическому развитию администрации Быковского района в настоящее время проводит анкетирование и мониторинг субъектов предпринимательской деятельности и граждан – потребителей товаров и услуг.

С помощью анкет, содержание которых разработано аналитическим Центром при

Правительстве РФ, предполагается узнать мнение предпринимателей региона о состоянии и развитии конкурентной среды, а именно: условиях, позволяющих вести деятельность на рынке товара, работы, услуги, необходимого для числа потребителей объема, выбора и ассортимента продукции, а также возможности для входа на этот рынок новых продавцов.

В рамках опроса предприниматели ответят, к какой сфере экономической деятельности

относится их бизнес.

По итогам данного исследования будет разработан перечень мероприятий для содействия развитию конкуренции в регионе.

Примечательно, что настоящий опрос общественного мнения является анонимным и строго конфиденциальным. О своем согласии участвовать в анкетировании заявили десятки предпринимателей Быковского района, а также потребителей товаров и услуг.

ДВИЖЕНИЕ ТОЛЬКО ВПЕРЕД

Андрей БОЧАРОВ:
«Только добросовестные предприниматели будут иметь максимальную поддержку»

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров обозначил ключевые направления работы администрации региона по поддержке малого и среднего бизнеса на пленарном заседании Всероссийского форума предпринимателей «Движение только вперед!».

«Убрать административные препоны, дать развиваться добросовестной конкуренции, вместе создать среду, которая даст возможность зарабатывать деньги и реализовывать проекты — наша глобальная задача, — заявил в своем выступлении глава региона. — Мы принимаем административные и законодательные решения. И готовы идти дальше. Но движение вперед будет только тогда, когда происходит «обеление» бизнеса. Только добросовестные предприниматели будут иметь максимальную поддержку».

В Волгоградской области уже принят ряд решений по снижению нагрузки на бизнес, в первую очередь — в строительной отрасли. Кроме того, предприниматели получают финансовую, инфраструктурную и информационную поддержку за счет средств областного и федерального бюджетов. В их числе — субсидии на возмещение затрат на приобретение оборудования и лизинг, микрозаймы, гарантии по кредитам.

Отдельно ведется работа по оптимизации налогового законодательства. Для реализации инициатив Президента России с 2015 года заработал режим двухлетних «налоговых каникул». Нулевая ставка дей-



ствует для тех, кто работает в производственной, научной и социальной сферах. С 2016 года под эти льготы попадают ИП, предоставляющие бытовые услуги. Расширен перечень видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения (с 47 до 63).

На региональном и муниципальном уровнях сформированы перечни государственного и муниципального имущества для предоставления в аренду МСП. В них включены более 1200 объектов.

«Бизнес должен быть готов к долгосрочным инвестициям: на 10 и более лет, — отметил Андрей Бочаров. — Чтобы человек понимал, что его дело останется детям и внукам. Для этого должны быть определены понятные и прозрачные

правила».

Глава региона напомнил, что решению этой задачи способствует декриминализация всех сфер, наведение порядка в земельных и имущественных вопросах, создание равных условий для предпринимателей. Показательным примером является введение единых правил в сфере транспортного обслуживания, нестационарной торговли, размещения рекламных конструкций в Волгограде. Губернатор особо подчеркнул, что добросовестные предприниматели будут иметь возможность участвовать и побеждать в конкурсах.

«Наши предприниматели в большинстве своем — порядочные высокопрофессиональные люди, которые готовы работать на благо Волгоградской области, — резюмировал глава региона. — Мы заинтересова-

ны в сотрудничестве, в определении понятных правил для всех. Но и предпринимательское сообщество должно брать на себя субсидиарную ответственность».

Позицию Андрея Бочарова поддержали руководители профильных федеральных ведомств. Директор Департамента развития внутренней торговли, легкой промышленности и потребительского рынка Министерства промышленности и торговли РФ Денис Пак сообщил, что уже разработан федеральный закон, который закрепит положение о долгосрочных правилах регулирования во всех субъектах РФ. По словам директора Фонда развития промышленности Алексея Комиссарова, Волгоградская область получит поддержку при реализации еще одной инициативы: создания регионального Фонда развития промышленности.

Напомним, пленарное заседание завершило деловую программу первого дня Всероссийского форума предпринимателей «Движение только вперед». В его работе приняли участие порядка 400 представителей 50 российских регионов. Все предложения участников будут сформулированы в итоговой декларации.

В САДОВОМ И РАЗДОЛЬЕ БУДЕТ ИНТЕРНЕТ

К концу лета жители сел Раздолье и Садовое смогут подключаться к бесплатному Интернету.



Эти села вошли в государственную программу по устранению цифрового неравенства.

Председатель комитета информационных технологий Елена Оголь и директор Волгоградского филиала ПАО «Ростелеком» Сергей Юшкин считают, что реализация проекта поможет устранить цифровое неравенство и сохранить сельские поселения в регионе: «Жители сел нуждаются уже не просто в наличии Интернета, но и в высокоскоростных каналах для работы, учебы, взаимодействия с банками. В плане устранения цифрового неравенства Волгоградская область стала одним из флагманских регионов страны».

Реализацией программы занимается Ростелеком. Программа предусматривает строительство сетей связи в населенных пунктах численностью от 250 до 500 человек.

Конкурс на проведение работ в Быковском районе выиграл подрядчик из Орла. Связисты проложат волоконно-оптические линии связи общей протяженностью 62 км. Это позволит жителям Садового и Раздолье получить доступ к высокоскоростному Интернету (бесплатному через Wi-Fi) и другим телекоммуникационным услугам.

Работы были начаты в июне и планируются к завершению в конце лета.

НЕЗАБЫВАЕМОЕ ЛЕТО В «ЛУКОМОРЬЕ» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.).

На центральной аллее через каждые сто метров были установлены фонтанчики с питьевой водой и построены купальни для охлаждения ног.

- И самое главное, - рассказывает Ирина Михайловна, - здесь построили большой плавательный бассейн! Ни в одном из ведомственных лагерей не было такого чуда.

Действительно, продуманное и необычное решение для летнего детского лагеря. Бассейн установили на полуметровой высоте - для лучшего прогрева воды. Взбираясь по безопасной лестнице, ребята одновременно очищают ноги от песка, и искусственный водоем остается чистым на более длительный срок.

Первая смена оказалась не столь жаркой для купания детей, поэтому было время основательно подготовить место для купания. Бассейн очистили, как рассказала начальник лагеря Н.В. Пантелеева, купили новые агрегаты для фильтрации. Продумали и безопасность детей на воде. Ребята из второй смены наплескались в огромном бассейне сполна. Быковчанка Варя Моторина с восторгом рас-



сказывает о своих достижениях в лагере:

- Я научилась здесь плавать, танцевать хип-хоп и знаю, как навести порядок на улицах своего Быково.

Кстати, постановщиком флешмобов признана Марья Струговец. Она занимается в известном в области спортивно-танцевальном коллективе «Арабески». Четвертое лето и все четыре смены подряд она отдыхает в «Лукоморье».

- Проходят классные дискотеки, танцуют все, и здесь ребята находят много новых друзей, - вот что притягивает Марию-волжанку на отдых в Быковский

район.

Мальчишки в день нашего приезда увлеченно готовились к тактической игре лазертаг. После инструктажа приезжих организаторов они радостно сжимали в руках игровое оружие в предвкушении сражения с противником из другого отряда.

Спортсмены же не отвлеклись на развлечения. Несмотря на изнуряющую полуденную жару, они продолжали оттачивать свои умения.

Тренер тэйквондистов из волгоградского спортивного клуба «Гепард» представил звезд своей команды. Чемпионкам Кубков России по тэйквондо и



кикбоксингу Саше Калининой и Софье Колпаковой очень нравится в «Лукоморье»:

- Здесь много спортивных площадок, выбирай любую для тренировок.

Рядом с чемпионками пытались понять технику ударов мальчишки из дружки отрядов.

- Мы разрешаем всем ребятам тренироваться с нами, - говорит Рахим, наставник волгоградских спортсменов.

Очередная лагерная смена подходит к концу. Под искры прощального костра многие из них смахнут слезу - расставаться с безмятежной, веселой порой и новыми друзьями совсем

не хочется. Баянист дядя Женя был прав, когда в первые годы становления детского лагеря «Лукоморье» сочинил строки, что не раз ребята вспомнят о этой замечательной поро.

В эти дни собираются в лагерь участники третьей смены. С 18

июля по 7 августа будет проходить профильная смена по программе «Республика «Будущее Российской экономики»». Программа смены основывается на ролевой игре «Государство», которая помогает подросткам понять принципы устройства государственной власти, попробовать себя в роли предпринимателя, члена парламента или правительства, судьи, работника предприятия.

Столь серьезная образовательная часть, безусловно, будет сочетаться с активным отдыхом в кругу друзей. Незабываемое лето в «Лукоморье» продолжается...

В «ЗОЛОТОЙ» СЕРЕДИНЕ

Эксперты РИА Рейтинг решили оценить ситуацию на рынке труда в разных регионах страны и сравнить – где лучше, а где хуже.

Для сравнения аналитики вывели индекс рынка труда для каждой области. Как его рассчитывали? Они проанализировали 9 показателей, в числе которых уровень оплаты труда, состояние безработицы, условия труда, учли даже среднее время поиска работы и емкость рынка труда. Данные взяты из отчетов Росстата. Причем уровень зарплат брали в соответствии к стои-

мости фиксированного набора потребительских товаров и услуг.

В исследование вошли 85 регионов. И, между прочим, Волгоградская область находится в середине этого списка и занимает довольно достойную 35-ю позицию. Индекс волгоградского рынка труда по итогам 2015-го составил 53,2 (для сравнения в 2014-м индекс был равен 58,2).

НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ПРИЦЕНИЛСЯ К ОВОЩАМ И ФРУКТАМ, ВЫРАЩЕННЫМ НА МЕСТНЫХ ОГОРОДАХ И В ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВАХ

ЗА ВКУСНЕНЬКИМ — НА РЫНОК

Олег ЛУКОНИН

В разгаре лето. Самое время подпитать организм витаминной продукцией и вдоволь запастись на зиму разносолами. Нам, заволжанам, что ни говори, повезло. Живем в краю, где по сравнению с другими регионами овощи и фрукты «нипочем». Спросите у любого гостя приезждит! — обязательно подтвердит!



Наступила пора, когда на огородах и садовых участках созревают овощи и фрукты, кстати, немного позже, чем обычно. Сказались весенние дожди и разницы в ночных и дневных температурах. Но сейчас на наших столах с каждым днем все больше летних блюд.

На неделе корреспондент «Коммунара» отправился на продовольственный рынок районного центра, чтобы узнать у местных продавцов июльские цены на «ходовые» летние продукты, а также заглянуть в мясной павильон, чтобы сообщить читателям районки о ценах на мясную продукцию.

Начать, наверное, стоит с картофеля, без которого сегодня не обходится ни одна семья. Цена на него стоит на отметке от 20 до 35 рублей за 1 килограмм, в зависимости от размера и от вкусового качества продукта. Примерно по такой же цене продают и репчатый лук.

Стоимость помидоров пока держится на отметке 60-70 рублей за 1 килограмм. Бывает, покупатели «яростно» торгуются за снижение цены томатов, и продавцы мелким оптовикам сбрасывают цену до 10-15 рублей за 1 кило розовых или красных, ведь понимают, что с каждым жарким днем этого товара становится все больше, и вряд ли цена на него удержится на отметке в пределах 50 рублей. Огурцов на рынке, как и помидоров, множество, здесь и мелкие с пупырышками, и среднего размера, и крупные. У корейцев есть даже остросоленые. Стоимость свежего летнего овоща варьируется от 20 до 30 рублей за 1 килограмм.

Фрукты на рынке пока еще дорогие. Скорее всего, это объясняется тем, что они только

начинают созревать. Например, большое ведро вишни стоит 700 рублей, а маленькое ведерко сливы - 200 рублей. Килограмм, популярного и даже «бросового» когда-то в наших краях абрикоса стоит 60 рублей, а ведь мы помним, что абрикосовые деревья росли в наших краях чуть ли не в каждом дворе...

Появился на продовольственном рынке и брэндовый быковский арбуз, но его розничная цена держится в пределах 20 рублей за 1 килограмм. Однако все знают, что это не надолго, ведь совсем скоро начнется массовая реализация самой большой ягоды с быковских полей, и тогда цена станет намного ниже.

Мясо говядины и свинины сегодня каждый приобретает в соответствии со своими вкусами и финансовыми возможностями. Примерная стоимость одного килограмма составляет 300 рублей и выше. Примечательно, что у быковчан, так же, как и соседней николаевцев, появилась альтернатива дорогому рыночному мясу. В Быково работает павильончик агрофирмы «Восток», где в изобилии и ассортименте и дешевые куры, и свинина, и баранина, и говядина, и полуфабрикаты из всех видов мяса. Разница в цене по сравнению с рыночной доходит до 100 рублей за килограмм. Полюбились быковчанам и небольшие сетевые магазинчики Великолукского и Ермолинского мясокомбинатов. Так что голод нам, как и отсутствие импорта, не страшны!

Фермеры вполне довольны предварительными видами на урожай. Помогла и погода, и господдержка, и внимание к отечественному производителю. Будем надеяться, что Быковский район вновь останется в лидерах по производству овощной и бахчевой продукции, будет наращивать поголовье скота. Ведь нам, рядовым покупателям, от этого тоже выгода и польза.

В целом по району уже переписано около 2000 из 8000 требуемых по плану объектов

ЖИВЕТ СЕЛО - ЖИВЕТ РОССИЯ

Ольга ОСЬМАКОВА

В рамках Всероссийской сельскохозяйственной переписи на 13 июля в Быковском районе описано около 2 тысяч объектов. Перепись стартовала 1 июля и продлится до 15 августа. К середине последнего летнего месяца предстоит переписать более 8 тысяч объектов, в том числе сельхозпредприятий, крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств, а также индивидуальных предпринимателей в сфере агробизнеса.

В синем форменном жилете, в такой же кепке и с сумкой через плечо обходит дворы в Луговой Пролейке Надежда Линцова. Ей поручено переписать более 390 подворий, 35 КФХ и ИП на территории родного села и еще 35 объектов в соседнем Урало-Ахтубинском поселении. О чем спрашивает переписчик? Опрос начинается с земли: сколько человек на ней проживает, сколько с нее кормится, кто из них на ней трудится. У глав фермерских хозяйств выясняет, какие участки используются для выращивания сель-

хозкультур, какая земля выведена под жилую или хозяйственную постройку, какая используется в качестве покосов, а какая - для выпаса скота. Кроме того переписчик разужнает, сколько у хозяев имеется скота и птицы.

На середину июля Надежда уже переписала более 120 сельских подворий.

Большинство домовладельцев встречают переписчика с пониманием, по делу отвечают на вопросы. Картина «вырисовывается» следующая. Далеко не вся земля используется

под огороды и сады, поскольку теперь приходится следить за расходом воды. Не всегда плата за воду окупается урожаем. Пожилые домовладельцы по привычке держат птицу - курочек и уток. Молодые хозяйка берутся за дела посложнее: выращивают свиней, КРС, овец, кроликов и также птицу. Но далеко не на всех подворьях есть скотинка - только на каждом третьем. Корма стоят недешево, а для пенсионеров держать скот еще и тяжело физически.

В целом по району уже переписано около 2000 из 8000 требуемых по плану объектов. Пока переписчики в график укладываются. Но есть случаи, когда в Демидово переписчик не пустил во двор. Что ж, придется повторить попытку, предварительно разъяснив местному на-

селению цель Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Полученные данные никак не отразятся на хозяевах и не принесут им ущерба, цифры должны лишь сформировать представление о реальном положении вещей на селе, о возможности государственной поддержки крестьян и владельцам подворий, о должном финансовом обеспечении и закладке средств в бюджет страны на дальнейшее развитие аграрного сектора.

Полученные данные никак не отразятся на хозяевах и не принесут им ущерба, цифры должны лишь сформировать представление о реальном положении вещей на селе.

Если на ценнике допущена ошибка, а на кассе продавцы просят доплатить за товар - это нарушение прав потребителей

О ЧЕМ РАССКАЖЕТ ЦЕННИК?

Е. ОСАДЧАЯ, главный специалист отдела экономического развития администрации района

и на юридических. Каким должен быть ценник? Ценники на товар оформляются в соответствии с обязательными требованиями,



Многим из нас приходилось попадать в ситуацию, когда, разглядывая магазинный чек, мы замечаем несоответствие между той стоимостью, которую видели на ценнике, выбирая товар, и той суммой, которую продавец-кассир требует оплатить. Зачастую продавцы ссылаются на ошибку, отрицая какие-либо предумышленные действия по завышению цены. В случае если на ценнике допущена ошибка, а на кассе продавцы просят доплатить за товар, мы сталкиваемся с нарушением прав потребителей. Нарушается право на получение достоверной информации о реализуемом товаре (работе, услуге), и это может повлечь наложение административного наказания в виде штрафа как на должностных лиц, так

перечисленными в пункте 19 Постановления Правительства РФ от 19 января 1998 года «Об утверждении Правил продажи отдельных видов товаров». Ценники в магазине должны быть единообразными, содержать информацию о наименовании товара, сорта (при его наличии), цене за вес или единицу товара.

Если товар не стоит на витрине, а продается разносным способом, то представитель продавца обязан иметь при себе документ, заверенный подписью лица, ответственного за его оформление, где указаны наименования товаров и их цена или перечень услуг, предоставляемых только с со-

гласия потребителя. Информация о цене пищевых продуктов, которые фасуются в присутствии покупателя в торговом зале непосредственно перед реализацией, может быть размещена по усмотрению продавца на ценнике, на листе-вкладыше, прикрепляемом на каждую единицу потребительской тары, или в торговом зале рядом с продуктом. Способ нанесения информации может быть любым, но должны соблюдаться следующие требования: четкость, легкость прочтения информации, безопасность средств, используемых для ее нанесения.

Указывать цену за килограмм упакованного товара или цену за конкретную упаковку - это выбирает продавец в соответствии с правилами тор-

говли, установленными Постановлением Правительства РФ. Если продавец указывает цену за единицу товара, то вес должен быть написан на ценнике, в ином случае информация о товаре будет недостаточной. Также определены требования к указанию массы пищевых продуктов - для жидких фасованных продуктов указывают объем в литрах, для других продуктов - массу нетто в граммах или в килограммах.

«Желтые ценники», содержащие информацию о цене товара в рамках акции или по дисконтной карте, оформляются в соответствии с общими требованиями ФЗ «О защите прав потребителей».

Если ценник оформлен с нарушением требований закона, то покупатель может подать жалобу в Роспотребнадзор.

Рекламируемый товар подлежит сертификации

Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

**ПРОДАМ
НЕДВИЖИМОСТЬ**

✓ дом. Имеются: вода, свет, хозпостройки, кошара, свинарники, хранилище под зерно, с. Н. Балыклей.
Тел.: 8 9375572063.

✓ 2-комнатную квартиру в ПМК, 2 этаж.
Тел.: 8 9275229329.

✓ дом, 95 кв. м со всеми удобствами, хозпостройки, вид на Волгу.
Тел.: 8 9377164326.

✓ дом 2-этажный кирпичный, р.п. Быково, ул. Волжская, 16 а.
Тел.: 8 9610638470, 3-29-51.

✓ 1-комнатную квартиру в ПМК, 500 тыс. руб.
Тел.: 8 9064093244.

✓ дом, 47,8 кв. м, участок 17 соток, ул. Урицкого, 74. 600 тыс. руб., можно под материнский капитал с доплатой.
Тел.: 8 9377045515, 8 9275337522.

✓ квартиру изолированную со всеми удобствами, 100 кв. м, косметический ремонт, хозпостройки, баня, гараж, рядом детская площадка.
Тел.: 8 9275449072.

✓ уютный коттедж со всеми удобствами, летняя кухня, гараж, баня, хозпостройки, участок 10 соток.
Тел.: 8 9033704729, 8 9064028102.

✓ дом со всеми удобствами (жилая площадь 56 в. м, общая 80 кв. м). Имеются: гараж, хозпостройки, участок 5 соток. г. Николаевск, ул. Ломоносова.
Тел.: 8 9267220974.

✓ незавершенный строительство дом с видом на Волгу (500 м), фундамент 112,7 кв. м, земельный участок 11 соток, проведена вода, газ проходит в 5 м от участка, р.п. Быково, пер. Садовый, 37.
Тел.: 8 9377419693.

✓ дом в с. Красноселец, ул. Гагарина, 7.
Тел.: 8 9044292376.

✓ дом с удобствами, 61,9 кв. м, участок 20 соток. 600 тыс. руб. с. Луговая Пролейка.
Тел.: 8 9376977395.

✓ дом. Имеются: газ, свет, вода в доме, летняя кухня, баня, хозпостройки, участок 25 соток. с. В. Балыклей, ул. Коммунистическая, 49. Можно под материнский капитал.
Тел.: 8 9370872449.

✓ дом в центре Быково, рядом детский сад, ул. Ленина, 91.
Тел.: 8 9275409311.

✓ дом с удобствами, 70 кв. м. Под материнский капитал. Срочно. Торг уместен. с. С.-Степное.
Тел.: 8 9093884973.

✓ 2-комнатную квартиру со всеми удобствами в центре, 42 кв. м, 1 этаж;
✓ сруб бани 2,0 х 4,0 м.
Тел.: 8 9033163385.

✓ 2-комнатную квартиру.
Тел.: 8 9377493455.

✓ дом со всеми удобствами, 76 кв. м, летняя кухня, гараж, хозпостройки, участок 19 соток. с. В. Балыклей.
Тел.: 8 9270665584.

✓ изолированную часть жилого дома в центре Быково.
Тел.: 8 9275385445.

ТРАНСПОРТ

✓ мотоцикл «Урал», 1989 г.в.
тел.: 8 9377417870.

РАЗНОЕ

✓ кольца для колодцев и канализации. Доставка. Установка.
Тел.: 8 9275086835.

✓ ОТФ с КРС.
Тел.: 8 9061690278.

будку сторожевую на базе ГАЗ-53.
Тел.: 8 9375572063.

✓ животноводческую ферму, Николаевский район в 5 км от с. Путь Ильича, два жилых дома, свет, вода горячая и холодная, с/у, 157 га земли, помещение 330 кв. м. Срочно.
Тел.: 8 9377333314, 8 9377333300.

✓ поросят вьетнамской породы.
Тел.: 8 9375652707.

✓ вагончик металлический на 4 колесах;
✓ а/м «Таврия»;
✓ емкость для ГСМ, примерно 6 куб. м.
Тел.: 8 9377304802.

✓ сено в тюках с поля, 50 руб.
Тел.: 8 9375326809.

✓ поросят;
✓ сено разнотравье с ячменем в колосе.
Тел.: 8 9375338180.

✓ прицеп 2 ПТС-4.
тел.: 8 9272599819.

✓ сено в тюках с поля 35 руб., с доставкой по договоренности.
Тел.: 8 9375565424, 8 9377287626.

✓ шины «Кордиан» зимние на дисках 205-70-15 на Ниву Шевроле, эксплуатация 1 сезон.
Тел.: 8 9275023480.

✓ дрова пиленые, колотые с доставкой на дом.
Тел.: 8 9370968180, 8 9376908895.

✓ ячмень, цена договорная. р.п. Быково, ул. Московская, 49.
Тел.: 8 9275079893.

✓ тракторный прицеп;
✓ емкость для ГСМ 3 куб. м.
Тел.: 8 9270665584.

✓ мягкую мебель (светлая).
Тел.: 8 9034676203.

✓ сено в тюках.
Тел.: 8 9375427394.

✓ стиральную машинку автомат LG на 5,5 кг, новую, в упаковке. Цена договорная, недорого.
Тел.: 8 9377412789.

✓ овец 100 голов.
Тел.: 8 9275051796.

**СЕЛИТРА
АЗОФОСКА
КАРБАМИД
ДОСТАВКА
8-969-657-94-04**

Продажа и доставка тротуарной плитки.
Тел.: 8 9275433337.

Продажа и установка сплит-систем.
Тел.: 8 9275433337.

Окна и двери. Отделка откосов.
Тел.: 8 9275433337.

ТРЕБУЕТСЯ пастух КРС.
Тел.: 8 9375652707.

Окна «МАКС» скидка 20%
на металлические и межкомнатные двери.
Обр.: р.п. Быково, ул. Московская, 20 а.
Тел.: 8 9275433337, 8 9270628055.

Организация РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8 9281064008.

КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО КРЕДИТУ.
Гражданам РФ. Возможно с плохой К.И.
Тел.: 8 (495)120-14-62.

Установка и обслуживание СПЛИТ-СИСТЕМ.
Тел.: 8 9275433337.

КУПЛЮ газовую плиту 4-комфорочную с рабочей духовкой. Недорого.
Тел.: 8 9377240315.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
●Быстро ●качественно
●недорого
●большой выбор цветов.
Гарантия 15 лет
Тел.: 8 9375408298.

СДАМ
2-комнатную квартиру в г. Волжский, 30 м-рн.
Тел.: 8 9377417870

УСЛУГИ
Выполняем все виды строительных работ.
Тел.: 8 9376957500.

Мойка шиферных крыш от зеленого налета мойкой высокого давления.
Тел.: 8 9608841230.

Выполняем все виды строительных работ, а также крыши, кровля с выездом по району.
Тел.: 8 9377225322.

Выполняем все виды строительных работ.
Тел.: 8 9275075117.

ПОЗДРАВЛЯЮ дорогого, любимого мужа **Александра Владимировича БАСОВА** с юбилейной датой! Сегодня и всегда тебе желаю счастья, Храни тебя судьба от мрака и ненастья, От злого языка, от тяжкого недуга, От умного врага, от мелочного друга. И дай тебе Господь, коль это в его власти, Здоровья, долгих лет и много-много счастья. **Любящая жена Елена.**

с большой любовью Прекрасных денюшек и счастливых минут. Достаток, удача, успех и здоровье Всегда пусть с тобою по жизни идут. **Жена, дети, внучка Дианочка.**

От всей души ПОЗДРАВЛЯЕМ Алену ВОСТРОУХОВУ с 15-летием - с началом юности прекрасной! Желаем много позитива, Желаем преданных друзей, Чтоб жизнь твоя была красивой И море счастья было в ней! Отметок только лишь отличных, Удач и достижений личных. Возьмет пусть ангел под крыло, Чтобы во всем тебе везло! **Любящие тебя дедушка, бабушка, папа, мама, братишка Витя.** с. Луговая Пролейка.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогого брата, дядю, деверя, дедушку **Карима Захаровича СИТКАЛИЕВА с 60-летием!** Пусть сегодня шестьдесят! Стала голова седою! Мы хотим тебе сказать – Не стареешь ты душою! Пожелаем в юбилей Сильным духом оставаться! И в кругу семьи своей Жизнью долго наслаждаться! **Семья Ситкалиевых.** г. Садовое, г. Волгоград, г. Краснослободск.

ПОЗДРАВЛЯЮ любимого папулю и дедушку **Александра Владимировича БАСОВА с юбилеем!** С каждым годом ты нужней И в семье, и на работе, Жизни смысл твой - в заботе, Близким радости дарить И взамен счастливым быть. Крепкого здоровья, наш дорогой. **Любящие дочери и внуки.**

ПОЗДРАВЛЯЕМ Гарифуллу Гимрановича **КУРМАНГАЛИЕВА с 60-летием!** Любимого мужа, прекрасного папу и доброго дедушку Спешим в день рожденья поздравить скорей, Пусть будет светла твоя славная дата, От искренних слов и улыбок друзей. Тебе мы желаем

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
23 июля с 9.00 до 10.00 по адресу: аптека № 64, ул. Ленина, 69. «Соната, Otikon, ReSound, Siemens.»
Гарантия на аппараты 1 год. Карманные аппараты от 2990 – 7500 руб. Заушные цифровые от 5500 – 15000 руб. Костные под заказ.
Имеются вкладыши, батарейки, аккумуляторы. Скидки пенсионерам! Св-во № 006128376 выд.: 09.07.07 г. ИФНС № 11. Товар сертифицирован. Имеются противопоказания.
Тел. для консультаций: 8-909-454-09-48.

ИП РАХИМОВ РИНАТ
РЕМОНТ холодильников, с/м автомат, посудомоечных машин, сплит систем, пылесосов, СВЧ печей и т. п. **Аргоннодуговая сварка алюминия.**
ПРОДАЖА, монтаж, демонтаж и обслуживание сплит систем, сплит системы «HYUNDAI» с компрессором «Тошиба» от 15800 руб.
Тел.: 3-15-24, 8 9272557428, 8 9275215200.

ТРЕБУЕТСЯ женщина для ухода за пожилой женщиной. Желательно совместное проживание.
Тел.: 8 9275357281.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ.
Тел.: 8 9377493455.

ТРЕБУЮТСЯ
БЕТОНЩИКИ и **РАЗНОРАБОЧИЕ** для работы в командировках в Центральной части РФ (Москва, МО, Ярославль и т.д.).
●Официальное трудоустройство
●Высокая заработная плата без задержек
В командировке предоставляется жилье, выплачиваются суточные.
Обращаться по телефону: 8 (8442) 50-71-71, 49-91-53.

ПОКУПАЕМ ЛОМ ЦВЕТМЕТ И ЧЕРМЕТ ДОРОГО
адрес: Старая Николаевка, рядом с паромной переправой.
тел.: 8 (961) 680-39-68, 8 (8442) 59-49-49.
www.vms34.ru
лиц. №341873000655 от 28 мая 15 г. бессрочно. выдана комитетом промышленности обл.

Антон БАНЬКО,
руководитель
пресс-службы
отделения ПФР

После подачи заявления гражданину в течение 5 дней необходимо обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда России, куда было направлено электронное заявление, и предоставить документы личного хранения. Перечни документов для назначения ЕДВ, получения сертификата на материнский капитал и распоряжения его средствами размещены на сайте ПФР в соответствующих разделах. При визите в ПФР гражданам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и свидетельство обязательного пенсионного страхования («зеленая карточка» со СНИЛС). Пенсионный фонд России рекомендует запланировать визит в удобное время с помощью электронного сервиса предварительной записи на прием, также размещенного на сайте ПФР.

Сервис подачи заявления о выдаче сертификата на материнский капитал и о распоряжении его средствами предназначен для семей, имеющих двух и более детей. Сервис подачи

заявления на установление ЕДВ предназначен для граждан, относящихся к категориям федеральных льготников. Как правило, ЕДВ назначается вместе с пенсией по инвалидности. Этот сервис особенно полезен гражданам, признанным инвалидами, которые обращаются в ПФР за назначением пенсии. Одновременно они получают статус «федерального льготника» и им назначается ЕДВ. Заявление на назначение пенсии и выбор способа доставки также можно подать через сайт Пенсионного фонда.

Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, можно получить на сайте Пенсионного фонда по адресу www.pfrf.ru. Для этого необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации. Для удобства граждан во многих клиентских служ-

бах Пенсионного фонда России специалисты осуществляют подтверждение учетной записи гражданина, который прошел регистрацию на сайте портала госуслуг.

мере пенсии и установленных социальных выплатах, а также выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи;

- рассчитать будущую

ОТКРЫТЫ СЕРВИСЫ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЙ НА МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ И ЕДВ ЧЕРЕЗ САЙТ ПФР

Упрощен доступ к государственным услугам подачи в ПФР заявлений на установление ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), о выдаче сертификата на материнский капитал и на распоряжение его средствами. Подать указанные заявления граждане, проживающие в любом субъекте РФ, теперь могут через интернет-сайт Пенсионного фонда России.

В настоящее время через сайт Пенсионного фонда России можно:

- получить информацию о сформированных пенсионных правах;
- получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счета;
- назначить пенсию, изменить способ ее доставки;
- подать заявление о назначении ЕДВ;
- получить информацию и заказать справку о раз-

страховую пенсию с учетом сформированных пенсионных прав;

- контролировать уплату страховых взносов работодателем;
 - узнать, кто страховщик по формированию пенсионных накоплений, и многое другое.
- Помимо этого, сайт Пенсионного фонда позволяет без регистрации направить обращение в ПФР, записаться на прием, заказать ряд документов.

ЗАПЛАТИ НАЛОГИ — И СПИ СПОКОЙНО

В целях повышения собираемости налоговых доходов в консолидированный бюджет региона Межрайонной ИФНС России № 4 по Волгоградской области в администрацию Быковского муниципального района был направлен список физических лиц — жителей нашего района, которые являются должниками по оплате транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц.

В настоящее время муниципальной комиссией по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет Быковского района проводится соответствующая работа с должниками по налогам.

Комиссия по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет муниципального района сообщает работодателям внебюджетного сектора экономики Быковского района, что им необходимо привести размер выплачиваемой заработной платы в соответствии с региональным соглашением от 28.07.2010 года о минимальной заработной плате Волгоградской области. Заработная плата работника должна составлять не менее 11 тысяч 877 рублей 60 копеек.

Комиссия также доводит до сведения, что работо-

датели, которые частично или полностью не выплачивают зарплату своим сотрудникам, будут платить увеличенные штрафы. Для должностных лиц нижнюю планку подняли с 1 тысячи до 10 тысяч, верхнюю с 5 до 20 тысяч. Закон, который вступит в силу с 1 октября 2016 года, подписал Президент В.В. Путин. (Федеральный закон от 3.07.2016 № 272-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушения законодательства в части, касающейся оплаты труда»). Поправки предполагают, что если работодатель повторно нарушит это положение, то штраф вырастет до 20-30 тысяч для должностных лиц, 10-30 тысяч рублей для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность.

О МЕРАХ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ТРАВМАТИЗМА И ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ПЕРИОД УБОРКИ УРОЖАЯ-2016

ПРЕДОТВРАТИТЬ ТРАВМАТИЗМ В СИСТЕМЕ АПК

В. АНДРЮШАК,
гл. специалист по охране
труда администрации
Быковского муниципального
района

В целях обеспечения безопасных условий труда и предупреждения производственного травматизма при проведении уборки урожая в 2016 году в агропромышленном комплексе администрации района предлагает до начала уборочных работ выполнить следующие мероприятия:

- руководителям сельхозпредприятий до начала уборки назначить ответственных лиц из числа специалистов (распоряжением, приказом) за соблюдение действующих норм и правил по санитарно-гигиеническому и безопасным условиям труда;
- к работе на зерноуборочных комбайнах допускать лица мужского пола не моложе 17 лет, имеющих удостоверение тракториста-машиниста;
- провести повторные инструктажи по охране труда всех работников, а также привлекаемых на уборку учащихся и студентов по разработанным инструкциям по охране труда и утвержденным работодателем;
- зерноуборочные комбайны должны быть оснащены первичными средствами пожаротушения (комбайны всех типов и трактора — двумя огнетушителями, двумя штыковыми лопатами и двумя метлами), оборудованы исправными искрогасителями и иметь отрегулированные системы питания зажигания и смазки;
- перед созреванием колосовых хлебные поля в местах их прилегания к степной полосе, автомобильным дорогам должны



быть обкошены и опашаны шириной не менее четырех метров;

- уборка зерновых должна начинаться с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 га. Между участками должны делаться прокосы шириной не менее 8 метров, скошенный хлеб с прокосов немедленно убирается, посередине прокосов делается пропашка шириной не менее четырех метров;
- временные полевые станы необходимо располагать не ближе 100 метров от хлебных массивов, токов и т.д., площадки полевых станов, зернотоки опашиваются полосой не менее четырех метров;
- в непосредственной близости от убираемых хлебных массивов площадью более 25 га необходимо иметь наготове трактор с плугом для опашки зоны горения в случае пожара;
- радиаторы двигателей, вали битеров, солонобавителей транспортеров, шнеки и другие узлы и детали уборочных машин (подборщиков) должны своевременно очищаться от пыли, соломы и зерна;
- электрооборудование зер-

- ноуборочного комбайна, автомобиля, трактора должно обеспечивать нормальную работу контрольно-измерительных приборов, а также исключить возможность искрообразования и утечку тока в клеммах;
- электропроводка должна быть предохранена от механических повреждений, попадания масла и топлива;
- в гидросистеме зерноуборочного комбайна не допускается подтекание масел в гидроцилиндрах, гидрошлангах, трубах и соединениях;
- движущиеся вращающиеся части машин (карданные, цепные, ременные, зубчатые передачи и т.п.) должны быть ограждены защитными кожухами, обеспечивающими безопасность работников;
- на защитных ограждениях, а также около узлов машин, опасных при обслуживании, должны быть установлены надписи, предупреждающие работников об опасности;
- передвижение агрегатов зерноуборочных комбайнов должно осуществляться в соответствии с разработанными маршрутами;

- с маршрутами должны быть ознакомлены при проведении инструктажа все работники, участвующие в выполнении производственного процесса;
- выезд машин к месту проведения работ должен осуществляться после прохождения в установленном порядке предрейсового медицинского осмотра и при наличии у водителя (тракториста, комбайнера) удостоверения, путевого листа (наряда), подписанного должностным лицом, ответственным за проведение работ;
- обеспечить работников спецодеждой, спецобувью и средствами индивидуальной защиты в соответствии с типовыми, отраслевыми нормами;
- на участках полей и дорог, над которыми проходят воздушные линии электропередач, работа зерноуборочных комбайнов запрещается (без проверки специализированными организациями величины провисания проводов с тем, чтобы расстояние по вертикали от наивысшей точки уборочной машины было не менее установленных значений);
- не допускать нахождения на комбайне посторонних людей, не передавать управление другому человеку;
- очищать рабочие органы молотилки следует только при отключенном двигателе;
- не допускать запуск машин при помощи буксирования или путем скатывания с уклона;
- не допускать содержания мобильной техники вне специально отведенных мест, а также перевозку людей на не предназначенных для этой цели транспортных средствах;
- запрещать использование технически неисправного оборудования или по непрямому их

- назначению;
- контролировать периодически состояние работников, лиц в состоянии алкогольного или наркотического опьянения к работе не допускать. Отстранять с составлением акта;
- площадки для временного хранения техники в период проведения массовых полевых работ должны быть удалены не менее 30 м от мест временного хранения ГСМ и 100 м от хлебных массивов;
- поверхность площадки должна быть очищена от сухой травы, стерни и должна быть опашана полосой шириной не менее 4 метров;
- маршруты движения машин на поле должны исключать случаи их столкновения, наезды на работников и отдыхающих;
- блокировка запуска двигателя при включенной передаче должна быть исправна;
- запрещается эксплуатировать машины с неисправной системой блокировки запуска двигателя;
- по окончании работы комбайнер обязан: поставить комбайн на место стоянки, опустить жатку, затормозить его и под колеса подкладывать упоры;
- передвижные сварочные агрегаты, корпуса генераторов — заземлять при проведении сварочных работ у машин;
- места, выделяемые для кратковременного отдыха и приема пищи рабочих должны выделяться хорошо видимыми вещами высотой 2,5—3 метра и включенными в темное время суток фонарями, а также оборудоваться вагончиками, палатками или навесами и молнией защиты;
- не допускается оборудовать места для приема пищи и кратковременного отдыха работников в охранной зоне ЛЭП.

ВНИМАНИЮ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ!

В соответствии с Федеральным законом от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 17 июня 2016 г. № 291 «О назначении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва», Муниципальное бюджетное учреждение «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области уведомляет:

● редакция газеты «Коммунар» (свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23 сентября 2015 года, выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республики Калмыкия) готова предоставить печатную площадь для проведения предвыборной агитации политическим партиям, зарегистрированным кандидатам на выборах депутатов в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации, назначенных на 18 сентября 2016 года;

● редакция телеканала «Быково ТВ» (свидетельство о регистрации СМИ Эл № ТУ34-00714 от 22 декабря 2015 года, выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республики Калмыкия) готова предоставить эфирное время для проведения предвыборной агитации политическим партиям, зарегистрированным кандидатам на выборах депутатов в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации, назначенных на 18 сентября 2016 года.

сийской Федерации, назначенных на 18 сентября 2016 года.

Общий объем зарезервированной бесплатной печатной площади для ведения предвыборной агитации составляет 4800 кв. см, одна половина которой в ходе жеребьевки будет распределена между политическими партиями, вторая – между кандидатами. Общий объем зарезервированной платной печатной площади для ведения предвыборной агитации составляет 4800 кв. см, одна половина которой в ходе жеребьевки будет распределена между политическими партиями, вторая – между кандидатами.

Общий объем зарезервированного бесплатного эфирного времени для ведения предвыборной агитации составляет 64 мин., одна половина которого в ходе жеребьевки будет распределена между политическими партиями, вторая – между кандидатами.

Общий объем зарезервированного платного эфирного времени для ведения предвыборной агитации составляет 64 мин., одна половина которого в ходе жеребьевки будет распределена между политическими партиями, вторая – между кандидатами.

Жеребьевка будет проводиться не позднее 18 августа. О дате и времени её проведения будет сообщено дополнительно.

Стоимость 1 кв. см печатной площади составляет 25 рублей. Стоимость 1 мин. эфирного времени составляет 10000 руб.

Прочие условия проведения предвыборной агитации в соответствии с Федеральным законом от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

Перфюмерное средство	↓	Защита для головы	Пирожное	↓	Холоп	Стекло в микроскопе	НедремлющееНово	Подруга Адама
Гора на Кавказе	→	↓	↓		... де Вега	↓	↓	↓	↓
Русский поэт	→								
→				Философ из Индии	Домик зверя	→			
Музыкальный знак	Способ деления клеток	→		↓			Французская мера длины		Пиво из Британии
Обувь	Вождь гуннов	Река в Турине	Толпа, скопище, банда		Столетник	→	↓		↓
→	↓	↓	↓		Тянуть kota за ...	Сладкое кушанье		Самая длинная река Франции	
Скандинавский бог	→			Состояние опьянения	→	↓		↓	
Дерево-пакса		Маршал Наполеона	→				Тротил		Шахматный тупик
Антипод добра	↓			... Бендер	→		↓		↓
→			Повозка с кладью	Взаимная вражда	→				
Задор, увлечение	→					Валюта из Прибалтики	→		

КАБАЧКИ ПО-КОРЕЙСКИ

Ингредиенты: кабачки – 2 шт., свежая морковь – 2 шт., перец болгарский (красный и желтый) – 2 шт., чеснок – 2 зубчика, кинза (петрушка), укроп, соль – по вкусу.

Для заправки: растительное масло – 5-6 ст. л., уксус – 2 ст. л., смесь приправ для корейских салатов – 1,5 ст. л.,

Морковь очистить, нарезать длинной тонкой соломкой. Кабачки также нарезать соломкой. Посолить по вкусу. Таким же образом нарезать желтый

и красный сладкий перец. Все нарезанные овощи соединить в глубоком тазу.

Для заправки раскалить на сковороде растительное масло, добавить к нему смесь приправ для салатов по-корейски (обычно они содержат кориандр, красный и черный перец, базилик, куркуму

и паприку). Прокалить пряности на огне 7-10 секунд. Переложить нарезанные овощи в сковороду вместе с образовавшимся соком, быстро перемешать всё лопаткой. Добавить к овощам уксус, перемешать. Пропустить через пресс дольки чеснока, соединить с овощами.

В самом конце мелко порубить петрушку, кинзу и укроп, добавить в сковороду и перемешать.

Дать салату настояться в холодильнике около часа. Теперь его можно подавать к любому мясному блюду или в качестве холодной закуски, или закрутить на зиму (банки стерелизовать).

ГОРОСКОП

ОВЕН. Самое время уделить внимание бытовым делам. Вероятны ссоры с близкими людьми из-за мелочей. Звезды советуют вам избегать выяснения отношений в плохом настроении, иначе вы рискуете наговорить много лишнего, о чем потом будете жалеть, и не лгите.

ТЕЛЕЦ. Не стоит на этой неделе делать что-либо в спешке. Многие дела смогут разрешиться без вашего непосредственного участия. Конечно, это не означает, что вы должны бездействовать, однако, берите на себя лишь ту часть работы, которая удаётся лучше всего.

БЛИЗНЕЦЫ. Неделя пройдет на подъеме. Возможно, вам удастся проявить себя,

добиться значительных результатов там, где это требуется прежде всего. Следует действовать смело, открыто и изобретательно. Если у вас есть цель, сосредоточьтесь именно на ней.

РАК. Материальные, профессиональные и домашние вопросы достаточно быстро смогут разрешиться, если вы не станете поддаваться унынию. Практически все ваши идеи будут поддержаны членами семьи и друзьями. В выходные можно позволить себе крупные покупки.

ЛЕВ. На этой неделе может возрасти конкуренция внутри коллектива. Сейчас вам сложно будет реагировать на происходящее спокойно. Новости и важные события заставят организоваться и войти в режим быстрого реагирования. Проводите свободное время активно,

избегайте одиночества.

ДЕВА. Старайтесь использовать эту неделю для обретения уверенности в своих силах, расширения кругозора. Вы должны знать, что сейчас вам все под силу и у вас все получится. Это прекрасное время для проявления любой инициативы. Ваши начинания обязательно получат самую широкую поддержку со стороны окружающих.

ВЕСЫ. Выбирайте самые важные дела и осуществляйте их поочередно. Постарайтесь не принимать все близко к сердцу. В начале недели возможно неожиданное обострение материальных проблем, возникновение разногласий с членом семьи или родственником. Нужно держать себя в руках.

СКОРПИОН. Чтобы под воздействием эмоций не совершить необдуманного поступка,

звезды советуют вам вовремя получить небольшую психологическую разрядку - расскажите о своих проблемах проверенному другу. Можно заниматься обсуждением важных вопросов в семье - все они будут решаться в конструктивном ключе.

СТРЕЛЕЦ. Не планируйте слишком много дел, оставьте время для отдыха. Действия или, наоборот, бездействие сотрудников или партнеров по бизнесу могут вызывать у вас досаду. Но не пытайтесь что-либо выяснять или доказывать. Если нет срочных рабочих вопросов, уделите это время решению личных дел.

КОЗЕРОГ. За новые дела пока браться не стоит. Любые поступки, слова и даже мысли должны проходить тщательный контроль. Будьте осторожны с новыми знакомыми. Стоит изменить график нагрузок, а так-

же откорректировать рацион питания. Это поможет быть более работоспособными и энергичными.

ВОДОЛЕЙ. Интеллектуальная работа может сопровождаться неожиданными находками. Нужно стараться быть в приподнятом настроении, избегать напряжения и волнений. При необходимости смело обращайтесь за помощью, вряд ли вы получите отказ. Любые спорные вопросы старайтесь урегулировать мирным путем.

РЫБЫ. Неделя пройдет спокойно. Как только вы дадите свободную минуту, старайтесь чем-нибудь порадовать себя. Интересы и желания семьи нужно учитывать при совершении важных шагов, затрагивающих совместное имущество, финансы, быт.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65	УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».	E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru	Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».	Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республики Калмыкия.
Выходит по четвергам и субботам	ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).	ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.	Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 15.07.2016 г.	Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ		Индекс 51035 Цена свободная	по графику - 11.00, факт. - 11.00.	Заказ 1111 Тираж 2614